
ELŐTERJESZTÉS 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének  

2022. április 28-i ülésére 

 

Előterjesztő: Szabó Balázs (önkormányzati képviselő) 

 

Tárgy: A képviselő-testületi ülések közvetítéséről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Három évtizeddel a rendszerváltás után az Újpesti Önkormányzat Képviselő-testületi üléseit még 
mindig nem közvetíti sem televízió, sem internetes oldal, ezáltal az üléseken elhangzó gondolatok, 
felszólalások, esetenként nagyívű szónoklatok és gyújtó hangú beszédek nem követhetőek sem valós 
időben és nem idézhetők vissza utólag sem. Jóideje szorgalmazom az ülések nyilvánosságát és legalább 
interneten keresztül történő közvetítését, az itt készült felvételek tárolását, visszakereshetőségét. 
Eddig sajnos nem sikerült a kellő politikai akaratot felsorakoztatnom az ügy mögé, az ötletért láthatóan 
nem rajong sem a várost vezető hatpárti frakciószövetség, sem a Fidesz-frakció.  
 
Azonban két és fél hónappal ezelőtt 2022. február 15-én a T. Képviselő-testület elfogadta a 48/2022 
(II.15) számú javaslatot az Ez a minimum program végrehajtása érdekében szükséges intézkedések 
megtételéről címmel. A határozat értelmében a testület kifejezte azon szándékát, hogy a programban 
továbbra is részt kíván venni és azt meg akarja valósítani, továbbá a Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottságot kérte fel arra, hogy a program végrehajtásával összefüggő részleteket és kérdéseket tűzze 
napirendjére és tárgyalja meg. Ez nyilvánvalóan előrelépés a több mint két éve tapasztalható 
tétlenséget követően. Határidőnek 2022. május 31-ét szabta meg a határozat.  
 
Ez a dátum még nem érkezett ugyan el, de a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság azóta három 
alkalommal (március 9., április 12., április 27.) is ülésezett, ugyanakkor egyszer sem tárgyalta az ügyet. 
Ezúton szeretném kérni a T. Bizottságot, és annak elnökét, hogy ezt az ügyet vegye következő ülésének 
napirendjére!  
 
Egyúttal szeretném indítványozni, hogy az Ez a minimum programcsomagból a mai ülés alkalmával 
vegyük ki a képviselő-testületi ülések élő közvetítéséről és annak utólagos megtekinthetőségéről szóló 
programpontot, ugyanis annak végrehajtása - véleményem szerint - nem technikai részletszabályozást 
vagy bármiféle ütemtervet, hanem színtisztán politikai döntést igényel.  
 
Tekintettel arra, hogy polgármester úr a tegnapi napon, 2022. 04. 27-én a Fővárosi Közgyűlés üléséről 
facebook posztjában úgy jelentkezett be, hogy „Kezdődik a Fővárosi Közgyűlés áprilisi rendes ülése, 
melyet itt lehet követni”, azt gondolom, hogy eljött az ideje annak, hogy ne várjunk tovább. Szeretném, 
ha már a következő ülésen ugyanezt megtehetné itt, Újpesten is!  



 
 
 
Emlékeztetem a T. Képviselő-testületet, hogy 2019. november 28-án 172/2019 (XI.28) sz. határozatával 
maga fogadta el az Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency International Magyarország civil 
szervezetek által összeállított „Ez a Minimum!” programot. Az akkori előterjesztésben volt egy olyan 
kitétel, mely épp a testületi ülések nyilvánosságáról szólt:  
 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:  
 
1. kinyilvánítja az Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency International Magyarország 
antikorrupciós civil szervezetek által javasolt „Ez a Minimum!” korrupció elleni és 
átláthatósági program (a továbbiakban: Program) megvalósítása iránti elkötelezettségét.  
 
2. a Program megvalósítása érdekében a képviselő-testület az önkormányzat működését 
elsősorban az alábbi területeken tervezi átláthatóbbá tenni:  
a) a képviselő-testület és a képviselő-testület bizottságai üléseinek nyilvánossága; 

 
A végül elfogadott „Ez a minimum!” program pedig egészen pontosan így fogalmaz: 
  

A testületi ülés nyilvánossága 

Az önkormányzat biztosítsa, hogy az érdeklődök az ülésen megfigyelőként részt vehessenek, 
arról videó- és/vagy hangfelvételt készíthessenek (kivétel: zárt ülések). Az ötvenezer fő feletti 
települések automatikusan közvetítsék online a testületi üléseket. 
 
továbbá:  
 

Napirend, előterjesztések, jegyzőkönyvek 

Minden önkormányzati képviselő-testületi és bizottsági ülés napirendje, az üléshez készült 

előterjesztések (és azok mellékletei) legyenek az ülést megelőzően megtekinthetők, továbbá az 



üléseket követően haladéktalanul legyen elérhető azok jegyzőkönyve is elektronikusan 

kereshető formában (pl. html, txt, rtf, word, odt).  

Nyomon követhető viták és döntések 

Ahol technikailag lehetséges, legyenek elérhetőek a szavazások eredményei gépileg 
feldolgozható formában, képviselőkre lebontva. Ötvenezer fő feletti településen a 
jegyzőkönyvekhez készüljön nyilvántartás, amelyből a könnyebb kereshetőség érdekében 
kiderül, hogy milyen témákkal, előterjesztésekkel foglalkozott az ülés (metaadatok). Ezek a 
vonatkozó aloldalon jelenjenek meg az ülés címe, dátuma mellett. 
 

Szeretném tisztelettel megjegyezni, hogy a mai technikai lehetőségeknek köszönhetően a különféle 
események online közvetítései ma már nem ütköznek semmilyen anyagi vagy technikai akadályba. 
Ennek nyomán azt gondolom, hogy a testületi ülések közvetítésének sem lehet további akadálya és 
többletköltsége. Ezért a következő határozati javaslat elfogadását szorgalmazom, mely lehetővé tenné, 
hogy már a következő testületi ülést is élőben követhessék az újpesti polgárok.  
 
 

Határozati javaslat 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testületi 

ülések közvetítésével kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Képviselő-testület 

ülései 2022 májusától kezdődően az önkormányzat internetes felületein keresztül élő közvetítésre 

kerülnek, továbbá a testületi ülésekről készült videófelvételek az ujpest.hu oldalon visszakereshető 

módon archiválásra kerülnek. Ennek technikai kivitelezésével a Képviselő-testület az Újpesti Sajtó 

Kft-t bízza meg.  

Felelős:  polgármester 

Határidő:  2022.05.25.  

Újpest, 2022. április 28.     

 

Szabó Balázs 
önkormányzati képviselő 

 


